

ДЕКЛАРАЦИЯ МОЕГО РОДОВОГО ПОМЕСТЬЯ

Я, человек , женщина Инга. Восприняла с вдохновением идею Родового поместья для Совершенствования Среды Обитания.

Родовое поместье-это малая родина для человека, это место на земле размером в один гектар и более, для постоянного проживания семьи. В этом месте семья сотворяет Любви пространство для празднования жизни в движении со Вселеною, для творчества, рождения и воспитания детей счастливыми и справедливыми, для прекрасного будущего потомкам, в память о предках. Это место передаётся по наследству из поколения в поколение. Рядом живут многочисленные добрые и дружные соседи, близкие по духу единомышленники.

Суть идеи Родового поместья и божественную суть человека напомнила и раскрыла нам Анастасия, жительница Сибирской тайги, представительница сохранённой культуры первоистоков, наших истинно счастливых прародителей через книги серии << Звенящие кедры России>> написанные Владимиром Николаевичем Мерге после их судьбоносной встречи.

Суть идеи Родового поместья и содержание данных книг пробудило во мне забытые чувства, мою любовь к земле, побудило к переоценке жизненных ценностей, изменению в помыслах, привычках, образе жизни, стремлениях и отношению ко многим вещам. Её основные концепции и принципы приняты мною и вдохновили меня на действия и желание <<Совместного творения и радости для всех от созерцания его>>.

Осознанно общаясь с живой природой, мы общаемся с Его творениями, Его мыслями, а значит мы общаемся с Богом, нашим Родителем и вместе сотворяем в радости и с Любовью.

Я выбрала по собственному желанию, по собственной воле и проектирую собою, мысленно любимый уже вместе со мною, в обоюдном вдохновении мы начали сотворять навечно Любви пространство в нашем Родовом поместье. С заботой мы садим множество видов растений: деревьев, кустарников, целебных разнотравий для совершенствования живого пространства, для качественного питания, для улучшения микроклимата, состояния земли, для птиц, зверей ,насекомых. Для того что бы дышать, вдыхать цветущих садов источающие нежные ароматы эфиры. Из существующего растительного изобилия и многообразия мы высаживаем живую изгородь, садим Родовые деревья, закладываем Родовую рощу, аллею из благородных кедров и дубов. Садим лес, сад плодовый. Створяю радужный, благоухающий цветник, радующий взор для любимого. На участке осуществляем озерцо, имеем родник с чистой живительной водой. Завели несколько пчелиных семей. Строим уютный светлый дом и многое другое.

И все вместе воссоздаём благоприятные условия для совершенствования жизни человека с весёлыми праздниками, ярмарками, совместными встречами, на которых дети и взрослые учатся культуре образа жизни счастливого бытия.

Один гектар-это маленькая точечка в масштабах всей планеты, а их создаётся много, и расцветает вся Земля.

В моих помыслах, в моей мечте ,в моих стремлениях, в моём желании, по моей воле, в принятом мною решении, в моих действиях я создаю Родовое поместье. Здесь я представляю и собираю весь мой Род и предоставляю более совершенную среду обитания последующему поколению.

Основательница Родового поместья: Инга Петровна Саунорюте.

Апрель 2023

Инга Саунорюте *Инга* —

- Я приобрела (документация оформления находится в процессе) в 2021 году за городом Каунас (Литва) на землях сельхозназначения участок земли размером 1,5 га и 1 га соснового леса. Данное место я назвала <<Родовое поместье>>.
- Декларация написана на двух листах.